

ЕВГЕНИЯ БОРОВИКОВА

Кандидат в губернаторы
Алтайского края



**СИЛЬНАЯ
РУССКАЯ
ЖЕНЩИНА**



АЛТАЙСКИЙ КРАЙ ВЫБИРАЕТ СПРАВЕДЛИВОСТЬ

ЗНАЮ НЕ ПОНАСЛЫШКЕ!

**О ТОМ, КАК СПАСАЛАСЬ
ОТ БАРАНА**

**Евгения родилась
12 ноября 1984 года
на станции Панкрушиха
Панкрушихинского района
Алтайского края. Онаросла
очень бойкой девчонкой.
Никогда не боялась работы.**

Да на селе особо не поленишься. Каждое лето Женя с сестрой ездили к тете в соседнее село помогать доить коров, кормить свиней и баранов, которые ее почему-то не особо жаловали. Однажды баран загнал Женю на забор, где она просидела почти четыре часа, пока взрослые ее не хватились. В школе активность Боровиковой только возросла. Учеба давалась ей легко – бабушка бухгалтер еще с трех лет научила Женю считать трёхзначные числа и читать 46 слов в минуту. «Можно было бы сразу в 5 класс идти, – вспоминает депутат. – В первом классе мне было вообще не интересно». А вот руководству школы скучать не приходилось. Свою точку зрения Женя отстаивала всегда, но это не мешало ей учиться на «отлично», побеждать в олимпиадах и участие во всех школьных культурно-массовых программах.

Конечно, именно ее девочку с самой активной жизненной позицией выбрали старостой в классе.

Позже она будет старостой и в студенческой группе, когда получала высшее образование на факультете политологии.

ПЕРВЫЕ ВЫБОРЫ

Евгения мечтала быть милиционером. Безусловно, с таким складом характера – защищать людей – это призвание. Но судьба распорядилась по-другому. И при поступлении в БЮИ все нормативы сдала на пятерки – пресс, отжимания, а вот бег – нескольких секунд не хватило до «тройки». Не поступила, и Евгению увезли в Камень-на-Оби, где она училась на контролера – кассира торгового зала. Была старостой, получила красный диплом и авторитет человека, который не мирится с несправедливостью.

Позже будет Евгения Боровикова старостой и в вузе, она училась на факультете политологии.

При чем здесь у Евгении проявились не только лидерские, но и оппозиционные взгляды.

Изначально старостой группы был выбран другой человек, который фактически ничего для студентов не делал и плохо выполнял свои обязанности. Евгения настояла на повторных выборах, которые выиграла, сумев привлечь на свою сторону не только одногруппников, но и студенческую администрацию. Действующий на тот момент староста, видимо предвидя свое поражение, на голосование и вовсе не явился, с улыбкой вспоминает Евгения.

В 2008 году Евгения окончила Алтайский госуниверситет, получив специальность бакалавра политологии. В 2010 году она стала магистром. В 2012 году получила еще одно высшее образование по специальности «юриспруденция». В 2021 году у Евгении на руках еще один диплом, свидетельствующих об отличном окончании Московского госуниверситета технологий и управления имени К.Г. Разумовского по программе «Государственное и муниципальное управление (развитие сельских территорий)».

В политике, да еще и оппозиции, без сильного характера и умения отстаивать себя никуда. Поэтому немудрено, что жизнь накрепко связала Евгению и с политикой, и с оппозицией.

ПУТЬ К СПРАВЕДЛИВОСТИ

Со студенческих лет она активно занимается общественной и политической работой. Всегда стеной стояла за обычных людей, которые обращались за помощью. С 2016 года, избравшись в Алтайское краевое Законодательное Собрание эти навыки она оттачивает в депутатской работе.

В 2021 году жители Алтайского края вновь поддержали Евгению Боровикову на выборах в краевой парламент, где она продолжает борьбу за правду и справедливость, и по сей день.



ЕВГЕНИЯ БОРОВИКОВА

Люди к ней тянутся, потому что Евгения очень простой и открытый человек, никому в помощи не откажет. И если предстоит отстаивать перед чиновниками – тоже не заботится.

Крепко связана жизнь Евгении Боровиковой с партийной работой. Она занимает руководящие посты в партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ» – руководит исполнкомом алтайских социалистов, член Совета регионального отделения партии, входит в президиум «Социал-демократического союза женщин России», курирует в нем вопросы семьи и материнства.

ЧУЖИХ НЕ БЫВАЕТ

Евгения Боровикова мама замечательной девочки, ее маленькой копии. Евгения воспитывает дочку одна, поэтому старается подарить ей любовь и заботу вдвойне. Милослава уже школьница, но помимо уроков успевает дополнительно заниматься английским языком, танцами и плаванием. В воскресение мама и дочь ходят в церковь. В конце прошлого года Евгения исполнила мечту дочки – показала ей Храм Христа Спасителя. Отношение к детям у Евгении особо трепетное. Когда она поступила в медицинский на факультет педиатрии, она поняла, что не сможет работать детским врачом, так как врачи иногда «делают больно». В своей политической жизни она много времени уделяет работе с детьми, ведь они наше

настоящее и будущее. Евгения вместе с единомышленниками-справедливороссами организует для детей края различные праздничные мероприятия, конкурсы, мастер-классы с обязательными детскими радостями – мороженым, играми, песнями, хороводами, мыльными пузырями и даже Чебурашкой. Проводит патриотические уроки для детей из многодетных семей, где они могут пострелять из разных видов оружия отечественного производства. Длительная дружба связывает Евгению Боровикову с клубом «Добряки» для семей, воспитывающих детей с инвалидностью.

Боровикова остро переживает ситуации с детской жестокостью. Чтобы в школах не повторялись трагические события, Евгения считает важным наличие двух условий. Первое – это школьный психолог-профессионал, который действительно работает с детьми, а не числится в штатном расписании. И, второе, – введение смертной казни педофилам.

НАРОДНАЯ ЦАРИЦА

Евгении всегда были свойственны такие качества как прямолинейность, резкость и бескомпромиссность.

Эти «мужские» качества она решила уравновесить женскими и в 2020 году приняла участие во всероссийском проекте «Путь царицы». На курсе проводились занятия по верховой езде, живописи, психологии, тарологии, аромотерапии, ораторскому мастерству, гимнастика на гамаках и др. После фотосессии участниц в греческом стиле было запущено голосование в социальных сетях, по его результатам Евгения стала «народной царицей», а преподаватели присудили ей титул «царицы первой величины».



ВРЕМЯ ПРИНИМАТЬ КРАЙНИЕ МЕРЫ!

1✓ РАЗВИТИЕ, А НЕ «СТАБИЛЬНОСТЬ»

Сделать ставку на ускоренное развитие различных отраслей народного хозяйства. Сохранение уже достигнутого не должно оборачиваться потерей темпов модернизации алтайской экономики!

2✓ ПРОИЗВОДСТВО В КРАЙ, А НЕ ЗА ЕГО ПРЕДЕЛЫ

Привлекать в регион новых производителей, которые будут работать и платить налоги здесь, а не в других субъектах РФ. Стимулировать существующие местные производства.

3✓ НАРОДОСБЕРЕЖЕНИЕ, А НЕ НАРОДОУЩЕМЛЕНИЕ

Обеспечить край натуральными и качественными продуктами, поддержать многодетные и малоимущие семьи, повысить качество здравоохранения – не только лечить, но и предупреждать болезни.

4✓ ЧИСТЫЙ КРАЙ, А НЕ ЗАВАЛЕННЫЕ МУСОРОМ УЛИЦЫ, ГОРЯЩИЕ ЛЕСА И ВОДОЁМЫ, ПРЕВРАТИВШИЕСЯ В ОТСТОЙНИКИ

Стимулировать раздельный сбор отходов и вторичную переработку мусора. Сохранить «зеленые легкие» нашей малой родины. Положить конец загрязнению рек и водоёмов.

5✓ РОСТ КРАЕВОГО БЮДЖЕТА В 2 РАЗА ЗА ГОД, А НЕ ЗА ПЯТИЛЕТКУ

Пополнить краевой бюджет за счет собственных дополнительных доходов и налоговых отчислений. Перестать надеяться только лишь на финансовую помощь из федерального центра!

6✓ КАЧЕСТВЕННАЯ ВОДА, А НЕ РЖАВЧИНА С ГЛИНОЙ ИЗ КРАНА

Краевая программа по комплексной замене всех водопроводных сетей в крае за счет государства. Люди должны пить чистую воду. Экономия на здоровье населения недопустима.

7✓ СТИМУЛИРОВАТЬ РАЗВИТИЕ ЛИЧНЫХ ПОДВОРИЙ, А НЕ «ЗАЖИМАТЬ» КРЕСТЬЯН НЕВЫПОЛНИМЫМИ ДЛЯ СЁЛ ПОРЯДКАМИ

Обеспечить условия не только для выращивания скота, но и для продажи товаров с ЛПХ. Установить минимально приемлемые закупочные цены на изготавливаемую на личных подворьях продукцию – молоко, мясо, яйцо

8✓ ДОСТАТОЧНАЯ ФИНАНСОВАЯ ПОДДЕРЖКА СЁЛ, А НЕ ДЕФИЦИТНЫЕ БЮДЖЕТЫ

Направить в муниципалитеты средства на выплату долгов и решение текущих социально-экономических задач.

9✓ НОВАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА, А НЕ ЗАСТАРЕВШИЕ ФОРМЫ ПОМОЩИ И ПОДДЕРЖКИ НАСЕЛЕНИЯ

Основой современной социальной политики должна стать ответственность государства перед своими гражданами, которые являются его главным капиталом. В социальной сфере должны работать грамотные, неравнодушные специалисты!

10✓ СПОРТ, КУЛЬТУРА И МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА ДОЛЖНЫ СТАТЬ ВАЖНЫМИ СТРОКАМИ В КРАЕВОМ БЮДЖЕТЕ, А НЕ ПОСЛЕДНИМИ

Вернуть на алтайскую землю бесплатные секции и кружки, чтобы растить будущих олимпийских чемпионов и известных артистов. Уважать культурные объекты, а не бросать их строительство на полпути и не растягивать на годы.

АЛТАЙСКИЙ КРАЙ ДОЛЖЕН ЖИТЬ, А НЕ ВЫЖИВАТЬ!

ЖИТЬ,
А НЕ
ВЫЖИВАТЬ!



ЕВГЕНИЯ
БОРОВИКОВА

ПРИХОДИТЕ 10 СЕНТЯБРЯ
НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ



И СДЕЛАЙТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР